
"Подаруй дитині родинне тепло"
Природа хоче, щ об діти 

були дітьми, 
перш ніж  бути дорослими.

Дайте дитинству дозріти в дітях.
Жан-Жак Руссо.

Всі ми родом із дитинства. 
У кожного з нас існують перші спо
гади про тепло маминих рук, про 
бабусині казки на ніч, про татові 
жарти та сімейні свята. Ці спогади 
супроводжують нас протягом усьо
го життя і залишаються своєрідною 
реліквією. Нам, цілком благополуч
ним людям, важко уявити, що відчу
ває маленька дитина, від якої від
мовляються батьки або якщо їх по
збавляють батьківських прав. І май
же безпорадна істота залишається 
наодинці з жорстоким навколишнім 
світом, в якому дуже мало любові, 
турботи та безпеки. Адже все це 
мала уособлювати родина, якої 
у дитини тепер не існує... У всьому 
світі є діти-сироти, і наша країна, 
звичайно, не виключення. Складна 
соціально-економічна ситуація 
в країні сьогодні, на жаль, впливає 
й на українську сім’ю. Мова йдеться 
про соціальне сирітство, тобто про 
неблагополучні родини, яких по
збавляють батьківських прав (бать

ки — алкоголіки, наркомани, зло
чинці, батьки, які жорстоко став
ляться до своїх дітей, не займають
ся їх вихованням, примушують пра
цювати, жебракувати тощо). За 
офіційними даними, у Славутичі 
станом на 30.12.2015 р. на первин
ному обліку в службі у справах дітей 
та сім'ї перебувало 48 дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, із них 46 мають юри
дичний статус дитини-сироти та 
дитини, позбавленої батьківського 
піклування.

Кожна дитина, яка тимчасово 
або назавжди позбавлена свого сі
мейного оточення, має право на за
хист і особливу допомогу з боку 
держави, зокрема діти-сироти та 
діти, позбавлені батьківського пік
лування. Такі діти потребують осо
бливої турботи про себе, і не лише 
з боку держави, а й сім’ї, вони по
винні виховуватись за принципом 
міні-моделі суспільства, щоби по
тім відтворити її у власному житті. 
Основною перевагою сімейного 
виховання є створення та забезпе
чення сприятливих умов для вихо
вання фізичного, психічного, духов
ного і всебічного розвитку дитини.

Існує декілька традиційних форм 
прийняття дитини на виховання 
в сім’ю: встановлення опіки та пік
лування, створення та забезпечен
ня діяльності прийомних сімей і ди
тячих будинків сімейного типу. Такі 
форми сімейного виховання перед
бачають влаштування дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківсько
го піклування, в сім’ї громадян 
України з метою забезпечення їх 
виховання, освіти, розвитку, захис
ту їх прав та інтересів. У Славутичі 
на сьогодні функціонує 2 прийомні 
сім’ї та 2 дитячих будинки сімейно
го типу.

Останнім часом держава всіляко 
сприяє створенню прийомних сі
мей та дитячих будинків сімейного 
типу, надає психологічну, юридич
ну, соціально-педагогічну, інфор
маційну допомогу.

Шановні громадяни! Якщо ви 
бажаєте прийняти на виховання 
дитину-сироту, дитину, позбав
лену батьківського піклування, 
підтримати її, надати сімейне теп
ло, любов, затишок, підготувати 
до самостійного життя, звертай
тесь до Славутицького міського 
центру соціальних служб для

сім’ї, дітей та молоді за адре
сою: Московський квартал, 12, 
тел.: 2 -1 1 -1 5 , 3 -0 1 -8 0 .

Кожна дитина в нашій країні хоче 
відчувати себе щасливою і вірить 
у повноцінне майбутнє!


